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Explicacao do algoritmo
O teorema de encontrar o centro da drvore é descrito no capitulo 2.1 de (West, 2001) e
corresponde ao teorema 2.1.13.

O programa apresentado faz a leitura de um arquivo que descreve o grafo a ser analisado. O
arquivo é formado pelo nimero de vértices (12 linha), nimero de arestas (22 linha) e os pares
de vértices que descrevem as arestas (a partir da 32 linha), conforme a seguinte estrutura:

<num_vertices>
<num_arestas>
<vértice> <vértice>
<vértice> <vértice>

Uma vez o grafo carregado na memoria, o programa faz a busca pelo centro da arvore
conforme o algoritmo em alto nivel a seguir:

Algoritmo:
Grafo T

1- lista_vertices_T <= T.vertexSet()
2- Enquanto ( len(lista_vertices_T) > 2):

3- Para vertice em lista_vertices_T:

4- Se (n_vizinhos(vertice) == 1):

5- lista_vertices_folha.append(vertice)
6- remover_vertices(T, lista_vertices_folha)

7- lista_vertices_T <= T.vertexSet()

No passo 1 é criado a lista de todos os vértices existentes no grafo;

O passo 2 define que o programa fara iteragdes até que o numero de vértices do grafo seja
maior que 2;

O passo 3 faz a iteragdo entre todos os vértices presentes na lista de vértices do grafo;



O passo 4 e 5 cria a lista chamada “lista_vertices_folha” que contem todos os vértices de T que
possuem apenas 1 vizinho, entdo no caso é uma folha do grafo;

O passo 6 faz a remocgao de todos os vértices de T que estdo presentes na
“lista_vertices_folha”;

O passo 7 faz a atualizagdo dos vértices presentes em T para a proxima iteracdo

Exemplo:
Vertices em cinza sdo os que foram removidos apés a iteragdo.

1- Arvore Original

2- Apds 12 iteragdo
lista_vertices_folha =11, 2, 4, 6,9, 10, 11, 13]

3- Apds 22 iteragdo
lista_vertices_folha =[3, 8, 12]




4- Apos 32 iteragdo
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